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Vragen van het lid Agnes Mulder (CDA) aan de Minister van Buitenlandse 
Zaken over martelingen en seksueel misbruik in Russische gevangenissen 
(ingezonden 12 oktober 2021). 

Vraag 1
Hoe beoordeelt u de berichtgeving dat uit duizenden door een ngo gepubli-
ceerde videobeelden blijkt dat Russische gevangenen door bewakers worden 
gemarteld en seksueel worden misbruikt, in verschillende gevangenissen 
verspreid over Rusland?1 

Vraag 2
Hoe serieus neemt u de reactie van het Kremlin dat het beeldmateriaal tot 
«serieus onderzoek» zal leiden? 

Vraag 3
Bent u bereid bilateraal en via de Verenigde Naties, de Europese Unie, de 
Raad van Europa en de Organisatie voor Veiligheid en Samenwerking in 
Europa de Russische regering om opheldering te vragen en te pleiten voor 
internationaal onderzoek? 

Vraag 4
Klopt het dat de ngo Gulagu.net materiaal naar het Europees comité voor de 
preventie van foltering en onmenselijke of vernederende behandeling of 
bestraffing (CPT) heeft gestuurd? 

Vraag 5
Bent u bereid te pleiten voor onderzoek door het CPT? 

1 Nu.nl, 6 oktober 2021, «Ngo publiceert duizenden beelden van martelingen in Russische gevan-
geinissen» (https://www.nu.nl/buitenland/6160829/ngo-publiceert-duizenden-beelden-van-
martelingen-in-russische-gevangenissen.html).
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Vraag 6
Hoe beoordeelt u de bewering dat de tot dusver vrijgegeven beelden het 
«topje van de ijsberg» vormen en dat martelingen in Russische gevangenis-
sen «angstvallig onder de tafel gehouden» worden?2 

Vraag 7
Herinnert u zich de actualisering van de beleidsbrief over Rusland, waarin de 
toegenomen repressie en de verslechterde mensenrechtensituatie worden 
genoemd, maar martelingen nog niet? Deelt u de vrees dat de mensenrech-
tensituatie in Rusland verder verslechterd is?3

2 NOS.nl, 5 oktober 2021, «Gelekte beelden tonen mishandelingen in Russische gevangenissen» 
(https://nos.nl/artikel/2400519-gelekte-beelden-tonen-mishandelingen-in-russische-
gevangenissen).

3 Kamerstuk 35 373, nr. 1.
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